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Ш ан овн а пані Н аталіє!

У правлін ня освіти  Д арн и ц ько ї р ай он н о ї в м істі К иєві держ авн о ї 

адм ін істрац ії на В аш  зап ит від 07 .11 .2017 надає наступну ін форм ацію . 

П орядок обліку  м атер іальн их  цінностей  проп исан ий  в постанові К абін ету  

М ін істр ів  У країни  від 04 .08 .2000 № 1222.

- всі м атер іальн і ц інності, які залучен і прац івникам и  закладу  освіти  та  

придбан і батькам и надаю ться в тим часове кори стуванн я ш колі (класу) з 

подальш им  повернен ням  їх  батькам  або прац івн икам ,п ісля певного  періоду, 

про щ о зазначено  в заяві батьк ів  чи  прац івників  ставляться на  

позабалансовий  рахунок. П озабалансові рахунки  -  це рахунки , які 

призначен і для обліку активів  і розрахунків , які ви лучен і з обороту  установи  

й не в ідображ аю ться н а  балансі.Н а рахун ках  позабалансового  обліку 

установи  освіти  в ідображ аю ть м атеріальн і ц інності, інш і активи  та  

зобов 'язання, щ о не належ ать установі або перебуваю ть у тим часовом у  

розпорядж енні. Д ля зарахуванн я н а  облік  необхідно  надати  до  бухгалтер ії 

лист н а  ім ’я головного  бухгалтера, затвердж еного  керівником  установи  та  

заяву  н а  ім ’я кер івн и ка закладу  від власни ка речей . П ісля надання дан их  

докум ентів  особисті речі обл іковую ться н а  позабалансовом у  рахунку  

установи  та  використовую ться в класній  к ім наті, при м іщ енн я ш коли в 

поточн ом у році.

- м атеріальн і ц інності які придбан і батькам и ,п ередан і н а  постій не 

користування, для поліпш ення м атер іально  -  техн ічн о ї бази закладу,як  

благод ій на допом ога, повинні зараховувати ся н а  відповідн і бухгалтерські
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рахунки. А  сам е благодій ник має передати  навчальн ом у закладу  о б ’єкти , щ о 

надходять як  благод ій на допом ога, разом  з первинним и докум ен там и  в яких 

зазн ачен а вартість придбання. Ц і о б ’єкти п ри йм ає ком ісія , створен а згідно з 

наказом  кер івн и ка навчального закладу. Я кщ о м атер іальн і -  ц інності 

передаю ться без зазначення вартості в заклад і створю ється оц іночна ком ісія.

К ом іс ія  складає акт, у яком у зазн ачаю ть найм енування, кількість 

м атер іальн их  цінностей , а  також  їх  вартість за  рин ковим и  вільним и цінам и на 

їх  аналогічн і види. О ц ін ка необоротних активів зд ійсню ється в ідповідно до 

Закону У країн и  «П ро оцінку м айна, м айн ови х  прав та  проф есій ну  оц іночну  

д іяльн ість  в У країн і»  від  12 липня 2001 p. №  2658-ІІІ (із зм інам и). П ісля 

цього  до бухгалтер ії надається сл ідую чий п акет докум ентів : лист н а  ім ’я 

головного  бухгалтера, витяг з протоколу  засід анн я батьк івського  ком ітету  та  

акт прийом у-передачі. П ісля постановки  н а  облік  заклад  м ає 

використовувати  м атер іальн і ц інності, згідно до  бю дж етного законодавства.
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